
Rimborso  accise  sul  gasolio
II trimestre 2023
Rimborso accise gasolio. L’Agenzia delle Dogane, con Circolare
del 26 giugno scorso (in allegato) ha definito le modalità di
recupero delle accise sul gasolio per autotrazione acquistato
nel secondo trimestre di quest’anno (1° aprile – 30 giugno
2023).

La domanda dovrà essere presentata dal 1° luglio al 31 luglio
2023  per  via  telematica  oppure  all’Ufficio  delle  Dogane
competente rispetto alla sede della società.

Per i soggetti che non si avvalgono del Servizio Telematico
Doganale – E.D.I., il contenuto della dichiarazione presentata
in  forma  cartacea  deve  essere  riprodotto  su  supporto
informatico  (CD-rom,  DVD,  pen  drive  USB)  da
presentare  unitamente  alla  medesima  dichiarazione.

Il recupero delle accise può, come sempre, essere richiesto
tramite rimborso oppure mediante la compensazione del credito
d’imposta; in questo caso il codice tributo da riportare nel
mod. F24 è sempre il “6740”.

La misura del beneficio riconoscibile è pari a euro 214,18 per
mille litri di gasolio commerciale.
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OGGETTO: Decreto Legislativo n. 504/95. Art. 24-ter. Punto 4-
bis  della  Tabella  A.  Benefici  sul  gasolio  commerciale
utilizzato  nel  settore  del  trasporto.  Rimborso  sui
quantitativi di prodotto consumati nel secondo trimestre 2023.
Informativa.
Con riferimento all’agevolazione in oggetto, si fa presente
che, per quanto attiene ai consumi di
gasolio effettuati tra il 1° aprile ed il 30 giugno dell’anno
in corso, la dichiarazione di rimborso
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necessaria  alla  fruizione  del  beneficio  fiscale  previsto
dall’art. 24-ter del D.Lgs. n. 504/95 può
essere presentata dal 1° luglio al 31 luglio 2023. […]


